

gazete

PAZAR NEWSLETTER

HABERİN YENİ ADRESİ

Cuma, 22/05/2026



BİR BAKIŞTA HAFTALIK GÜNDEM

Değerli Okurlar, Gazete Pazar tarafından titizlikle hazırlanan bu haftalık bülten, Almanya ve Avrupa gündemindeki yapısal ekonomik dönüşümlerden kritik hukuki düzenlemelere, toplumsal entegrasyon süreçlerinden asayiş raporlarına kadar geniş bir perspektifi rasyonel bir süzgeçten geçirerek sunmaktadır.

Dijital bilgi kirliliğinin ötesinde, doğruluğu teyit edilmiş ve stratejik öneme sahip gelişmeleri ciddiyetle bir araya getiren bu özet, kamuoyunu doğrudan etkileyen dinamikleri şeffaf bir analizle dikkatlerinize sunar.

Bültendeki haberlerin ayrıntıları web sayfamızda. www.gazetepazar.de



Kaptanın yeni rotası antrenörlük

TÜRK kadın futbolunun sembol isimlerinden Bilgin Defterli, kariyerinde tarihi bir eşiği daha geride bırakıyor. Pro Lisans antrenörlük eğitimini tamamlamak üzere olan Defterli, bu dönüm noktasını "Futbol kariyerimde geldiğim en önemli noktalardan biri, şu anda tamamlamak üzere olduğum Pro Lisans antrenörlük eğitimi oldu" sözleriyle ifade etti. Defterli, "Son modülü de bitirdikten sonra artık resmi olarak Pro Lisans antrenörü unvanını alacağım. Bu süreç benim için sadece bir eğitim değil, aynı zamanda yıllardır futbolun içinde edindiğim tecrübelerin yeni bir başlangıca dönüşmesi anlamına geliyor" dedi.

Almanya'da büyük vergi tuzağı

DOLANDIRICILAR, radyo ve televizyon katkı payı (Rundfunkbeitrag) adı altında gerçeğe çok yakın sahte ödeme talimatları gönderiyor. Tüketici Danışma Merkezi, baskı kurularak acil ödeme talep edilen e-postalara karşı vatandaşları uyardı. Gerçeğinden ayırt edilmesi oldukça zor olan bu yazıda, alıcıların kısa süre içinde radyo-televizyon vergisini ödemesi gerektiği iddia ediliyor.



www.gazetepazar.de



+49- 6105 - 7037440



haber@gazetepazar.de



Türk gencine hain pusu

KUZEY Ren Vestfalya Eyaleti'ne bağlı Heinsberg bölgesindeki Wassenberg şehri, Pazartesi akşamı hain bir pusu ile sarsıldı. Saat 20:00 sularında meydana gelen olayda, kimliği belirsiz bir kişi, sokak ortasında 37 yaşındaki Ömer Boyraz'a ateş açtı. Görgü tanıklarının ifadelerine göre, saldırgan bir araç içerisinden ateş ettikten sonra hızla olay yerinden uzaklaştı. Ağır yaralanan Boyraz, olay yerinde can verdi.

Hamburg'da tarihi kültür buluşması

Hamburg kentindeki Bergedorf Kocatepe Camisi, kuruluşunun 40. yıl dönümünü görkemli festivalle kutluyor. Dört gün sürecek etkinliğin ilk gününde binlerce vatandaş bir araya geldi. Cami Derneği Başkanı Fedayi İleri, "40 yıl önce dualarla ve büyük fedakârlıklarla temelleri atılan camimizin bugün hâlâ toplumumuzun birlik merkezi olması hepimiz için büyük bir gururdur" dedi.



Fulda'da yarım asırlık gurur

Fulda kentinde, 1976 yılında tek odalı bir mekanda temelleri atılan DİTİB İmam-ı Azam Camii Derneği, yarım asırlık köklü tarihini görkemli bir törenle kutladı.



Uyanık vatandaş çeteyi çökertti

ALMANYA'DA kendilerini polis olarak tanıtarak bir vatandaşı dolandırmaya çalışan 4 şüpheli, kurbanın durumu fark edip gerçek polise haber vermesiyle suçüstü yakalandı.



gazete

PAZAR NEWSLETTER



DİYANET İŞLERİ TÜRK İSLAM BİRLİĞİ
TÜRKSCH-ISLAMISCHE UNION FÜR RELIGION
الشؤون الدينية الاتحاد الإسلامي التركي



Kurbanını Paylaş Kardeşinle Yakınlaş



BAYRAM TEBRİĞİ

DİTİB camiasının ve Almanya'da yaşayan din kardeşlerimizin KURBAN BAYRAMLARINI en içten duygularımızla tebrik eder; bayramın İslam Alemi ve bütün insanlığın barış, huzur ve mutluluğuna vesile olmasını Cenab-ı Hak'tan niyaz ederiz.

ÖDEME BİLGİLERİ

Alıcı: Türksch-Islamische Union
Bank: KT Bank AG
IBAN: DES2 5023 4500 0141 4300 07
BIC: KTAGDEFFXXX

Kurban bedelini banka havalesi yoluyla gönderen vekalet sahiplerinin işlemi açıklama kısmına vekalet sahibine ait ad soyad ve telefon bilgilerini mutlaka yazması gerekmektedir.



SON GÜN

BANKA HAVALESİ
25 Mayıs 2026
DİTİB CAMİ GÖREVLİLER
27 Mayıs 2026

0221 50800-900
www.ditib.de • kurban@ditib.de

Kurban bedeline tüm masraflar dahildir. Artması halinde artan miktar Vakıfımızca hayır hizmetlerinde kullanılacaktır.

EMEKLİLİĞE DAİR MERAK ETTİĞİNİZ TÜM SORULAR YANIT BULACAK

HASAN KARAHALİOĞLU

gazete
PAZAR'DA



SOSYAL GÜVENLİK MÜŞAVİRİ



www.gazetepazar.de



+49- 6105 - 7037440



haber@gazetepazar.de

Deniz Aytekin son maçına çıktı



ALMAN elit hakem dünyasında bir devir resmen kapandı. Bundesliga'da yıllardır düdüğü çalan Deniz Aytekin yönettiği müsabakanın ardından yeşil sahalara veda etti. 2008 yılından beri ligde görev yapan Deniz Aytekin, Bayern Münih'in sahasında Köln'ü ağırladığı maçtan sonra kariyerine nokta koydu. Tekirdağlı Deniz Aytekin, Bundesliga'da şu ana kadar 253 maç yönetti. Nürnberg doğumlu hakem, 2011 ile 2022 yılları arasında FIFA onaylı hakemler listesinde de yer aldı. Bu dönemde 21 Şampiyonlar Ligi maçında, 10 Dünya Kupası eleme maçında ve 22 uluslararası hazırlık maçında hakemlik yaptı.



Klinikten bebek kaçırdı

DÜİSBURG'DAKİ bir klinikte, salı gecesi hareketli saatler yaşandı. Saat 02.00 sıralarında altı aylık bir erkek bebeğin yatağının boş olduğunun fark edilmesi üzerine emniyet güçleri alarma geçti. Bebeği, klinikten kendi annesinin izinsiz şekilde götürdüğü ortaya çıktı. 31 yaşındaki Romanya vatandaşı anneyi ve bebeği Macaristan'da bulundu.

Alman polisinde yeni dönem

HAMBURG polisi, Almanya'da bir ilki gerçekleştirerek ekip araçlarının tepe lambalarında sürekli açık olan ancak yanıp sönmeyen mavi bir LED ışık kullanmaya başlıyor. Emniyet Müdürlüğü, "Polis Varlık Işığı" (PPL) olarak adlandırılan yeni sistemi tanıttı. Araçların tavanında sürekli yanan ve çakar özelliği bulunmayan bu mavi ışık, Hamburg'daki devriye araçlarının görünürlüğünü artırmayı hedefliyor.



"Emeklilik yaşı 70 olacak"



ALMANYA'DA emeklilik yaşının 70'e yükseltileceğine dair iddialar ortaya atıldı. Hükümet ve Emeklilik Komisyonu üyeleri, karara varılmadığını açıkladı ama açık kapı bırakıldı. Bild gazetesi, "komisyon çevrelerine" dayandırdığı haberinde, hükümet tarafından kurulan Emeklilik Komisyonu'nun emeklilik yaşının kademeli olarak 70'e çıkarılmasını önereceğini iddia etmişti. Habere göre, şu anki sınır olan 67 yaşın, 2060'ların başında 70'e yükseltilmesi planlanıyordu.

Duvara çarptı, savrulup durabildi

Burscheid kentinde meydana gelen trafik kazasında, kontrolünü kaybederek önce duvara ardından park halindeki araçlara çarpan otomobildeki iki kişi yaralandı.



ALMANYA'DAN RADİKAL VERGİ ADIMI



1 Mayıs'ta yürürlüğe giren ve benzin ile dizelde litre başına 17 sentlik indirim sağlayan akaryakıt desteği, pompalara tam olarak yansımadı. 1000 Euro'luk kriz bonusu planının da çıkmaza girmesiyle birlikte, gözler bütçede rahatlatma sağlaması beklenen yeni vergi reformuna çevrildi. Hükümet kulislerinde konuşulan "21-10-0 Formülü", mevcut vergi oranlarının yeniden yapılandırılmasını hedefliyor. Federal Maliye Bakanlığı'nın resmi bilgilendirmesine göre tüketiciler tarafından ödenen ve şirketler aracılığıyla maliyeye aktarılan mevcut vergi oranları üç basamaktan oluşuyor: % 19'luk standart oran, gıda ve ulaşım gibi alanlarda uygulanan % 7'lik indirimli oran ve tıbbi hizmetler ile güneş enerjisi sistemlerinde geçerli olan % 0'lık vergi muafiyeti.

Berlin'de Türk lezzet rüzgarı esti

Berlin'de özel gala yemeği ile Uluslararası "Türk Mutfağı" Haftası başladı. "Bir Sofrada Miras" temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte, Türk mutfağının asırlara uzanan köklü gelenekleri ve kültürel zenginliği dünya sahnesine taşındı.



Tarihi şampiyonluğa anlamlı günde kutlama



BURSASPOR'UN 2010 yılında kazandığı tarihi Süper Lig şampiyonluğunun 16. yıl dönümü, Almanya'da düzenlenen anlamlı bir etkinlikte kutlandı.

'İMAM MAAŞINI KARŞILAMAMIZ İMKANSIZ'

DIYANET İşleri Türk İslam Birliği (DİTİB), Almanya genelinde kendi imamlarını yetiştirme noktasında vites yükseltmeyi hedeflerken, din görevlilerinin finansmanı konusunda açıklamada bulundu. DİTİB Genel Sekreteri Eyüp Kalyon, Türkiye'nin mali desteği ve etkisi olmadan yerel cemaatlerin bu yükün altından kalkamayacağını ortaya koydu





www.gazetepazar.de

ÜCRETSİZ APP İNDİR GÜNDEMİ TAKİP ET

Haberin
yeni adresi
cebinde. App
indir, takipte kal.

